N =/ERM /D5 Dv b (EFR-26C) KOSHIN KC26-A1-F

KOSHIN



0 N F—=/ERb2 /930 9%T0
OERMEEIBICERTAERTAVETEAVEYA DI 1EAUDERETT DRFMBICHERISENTEVEEA

(EFR-26C) KOSHIN KC26-A1-F

28 mRES 2 & 2 s # £ CENC
1 | 100028501 RILFASSY 2 | M5X12 200
2 | 100024501 o F—TFL—Fk 1 300
3 | 100030101 AIN—=9TZ5YT 1 RCJBY PA-293(4971770-107991) 600
4 | 100027901 RILE 4 | M5X20 200
5 | 100031201 ) — 1 3,000
6 | 100026301 Y BE—HRF Yk 1 200
7 | 100024001 EXrYDYT 2 200
8 | 100023801 EXLY 1 400
9 | 100157701 EXLVEY 1 | 8X28 200
10 | 100024101 H )y 2 200
11 | 100069601 ——FKLR7YVYG 1 200
12 | 100024401 )y e— 2 200
13 | 100069701 9529 % TJRASSY 1 2,700
14 | 100095601 vk 7%— 1 200
15 | 100029701 RFI2T 2 | 6001/P53 300
16 | 100029401 Ev 2 | B3X10 200
17 | 100026701 D09 5—RARTvb 1 200
18 | 100157801 KC26 V7—952045—2A 1 2,100
19 | 100030001 FAIL—)L 1 12X22X7 200

KOSHIN

2501



AN—=/25—=/254KA=)v /JaL I (EFR-26C) KOSHIN KC26-A1-F

KOSHIN



2,

NN=/23—/234FKA=I VA1)

(EFR-26C) KOSHIN KC26-A1-F
OXRTERICHERIISENTEVEEA

28 mRES 2 & 2 s # £ CENC
1 | 100314301 KC26-F > )2 & —Hh/x— 1 1,400
2 | 100157501 KC26 DAY —EER)—T 1 200
3 | 100026802 II75—HRTvbk 1 400
4 | 100157001 KC26B =25— 1 4,700
5 | 100154501 KC26B = 275—H/\— 1 700
6 | 100029201 v v— 2 b5 200
7 | 100027401 Iy p— 2 | ¢5 200
8 | 100157101 RILE 2 | M5X60 200
9 | 100029001 Ty p— 2 | ¢4 200
10 | 100026401 AR—Y— 2 200
11 | 100156901 KC26 Y—Fo 1+ — 1 300
12 | 100070901 445 =y>a>a4)LCOMP 1 3,300
13 | 100073301 RILE 2 M4X20 200
14 | 100030001 v e 1% | 1 12X22X7 200
15 | 100157901 KC26 2R 52007 —R 1 2,500
16 | 100028001 RILE 3 | M5X30 200
17 | 100158001 KC26 O—#4— 1 1,900
18 | 100157401 KC26 7w v— 1 | ¢8 200
19 | 100068501 ATV T Iy v — 2 ¢8 200
20 | 100028801 bl 1 M8 200
21 | 100157601 KC26 7y v— 1 200
22 | 100066701 Iy p— 2 200
23 | 100066801 925vFASSY 1 3,300
24 | 100066901 Dx—JIyr— 2 200
25 | 100162901 S5y FRFRILE 2 200
26 | 100067101 NnToyIijnog— 1 1,100
27 | 100028701 RILFASSY 1 M5X10 200
28 | 100027901 RILF 3 | M5X20 200
29 | 100029401 Ey 1 B3X10 200
30 | 100066401 AH—A—F—1)—COMP 1 600
31 | 100066501 AA2—42—COMP 1 3,300
32 | 100028401 RILFASSY 3 | M5X16 200
33 | 100068101 DaA V7 ETa— 1 300
34 | 100027901 RILE 4 | M5X20 200
35 | 100185701 KC26B I OREH/— 1 1,400
36 | 100027701 KC-26 ARANFFEHRILE 2 | M5X25 200
37 | 076001601 EBC-26C YaqI/LSRJL 1 200

KOSHIN

2501



L
<
©
N
O
¥
Z
L
7]
(@)
X
%)
o
o
o
T
101

e *v7VO—/IP—=0V=F—=/92Y

D))
@W&%@a
() 14/

2407

KOSHIN



3]

FyIVI—=/IT7=0)V=F—=/92%
EREHAICERTAEETAVETIIAVEEA Dl ELLUDEMTY DRTFMRICHERISENTEERA

(EFR-26C) KOSHIN KC26-A1-F

28 mRES 2 & 2 s # £ CENC
1 | 100026501 Ao ab—a—HRs vk 1 200
2 | 100067601 Aoalb—4— 1 700
3 | 100027901 RILE 2 M5X20 200
4 | 100026901 FYTLA—HRTYE 1 | 4>vab—9—1 200
5 | 100157201 KC26 ¥+JL42—COMP 1 5,100
6 | 100026601 ¥ TLA—HREYE 1 | oU—7—14 200
7 | 100158101 KC26 VAa—2 4T 1 L=48 200
8 | 100024201 r—RHISVF 1 200
9 | 100158201 KC26 7Ja—I)IUB—2NA4T | 1 L=88 200
10 | 100069502 Fa—oL/\— 1 200
11 | 100801501 91)—+—KRF1ASSY 1 | 63,6667 25 700
12 | 100025101 T54I—1RUTASSY 1 | PA-295(4971770-108011) 500
13 | 100030301 Fa—7 1 200
14 | 100028101 RILE 1 | ST3X12 200
15 | 100027101 H)—F—IL AV 1 | PA-296(4971770-108028) 400
16 | 100029201 Iy p— 2 é5 200
17 | 100157101 RILFASSY 2 | M5X60 200
18 | 100314401 KC26-F 91)—+—Hh/— 1 900
19 | 100030701 JTHiIN— 1 300
20 | 100084401 Ja—I)I74INE3— 1 200
21 | 100158301 KC26 Za—T LA 1 | L=153 200
22 | 100266101 JaiAyk2 1 500
23 | 100068401 Ja—I)LEVY 1 1,400
24 | 100158401 KC26 429 Fx+vv > 1 600
25 | 100158501 RILE 3 M5X25 200
26 | 100029101 vsv— 3 o5 200
27 | 100027401 Dy py— 3 200

KOSHIN

2501



	1.シリンダー/ピストン/クランクシャフト 
	一覧表

	2.カバー/マフラー/フライホイール/リコイル

	一覧表

	3.キャブレター/エアークリーナー/タンク

	一覧表




